Prot. 0000927/U del 06/02/2024 15:08 IV.10 - Elaborati e prospetti scrutini



Istituto Comprensivo "E. Mattei"

Viale Roma, 30 – Tel. 0737 787634 C.F. 92010940432 - Cod. Mecc. MCIC80700N 62024 MATELICA (MC)

E-mail: mcic80700n@istruzione.it Pec: mcic80700n@pec.istruzione.it www.icmatelica.edu.it

A. S. 2023/2024 - COMUNICAZIONE N. 109

Matelica, 06 febbraio 2024

Ai genitori degli alunni Scuola Primaria e Secondaria MATELICA/ESANATOGLIA

E p.c. Ai docenti e al personale ATA Scuola Primaria e Secondaria MATELICA/ESANATOGLIA

OGGETTO: visualizzazione valutazione intermedia

Si comunica che si stanno concludendo le operazioni di scrutinio intermedio per le classi della scuola secondaria e primaria dell'Istituto Comprensivo.

I genitori avranno la possibilità di visualizzare le valutazioni intermedie per l'anno scolastico corrente accedendo con le proprie credenziali al registro elettronico a decorrere dalla data sotto indicata:

- SCUOLA SECONDARIA valutazioni visibili dal giorno 12 febbraio
- SCUOLA PRIMARIA valutazioni visibili dal giorno 15 febbraio

Si coglie l'occasione per inviare cordiali saluti.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO Prof.ssa Roberta Carboni

Documento firmato digitalmente ai sensi del D. Lgs. 82/2005 s.m.i. e nome collegate

Scuole Associate:

Infanzia "Arcobaleno" Via Bellini- Matelica Tel 0737-85462 Codice MCAA80702G Infanzia "Giardino dell'Infanzia" Borgo S. Giovanni – Esanatoglia Tel. 0737-889231 Codice MCAA80701E Primaria "M. Lodi" Via Bellini - Matelica – Tel. 0737-787695 Codice MCEE80702R

Primaria "A. Diotallevi" Viale Fonte Bianco - Esanatoglia Tel. 0737-889124 - Codice MCEE80701Q

Sec. 1° grado "C. A. Dalla Chiesa" Borgo S. Giovanni – Esanatoglia Tel. 0737-889146 -Codice MCMM80702Q Sec. 1° grado "E. Mattei" Via Roma, 30 Matelica Tel0737-787634- Codice MCMM80701P
